

Канада проигрывает другим туристическим гигантам из-за завышенных налогов и виз



Канада, кажется, понемногу опускается вниз в рейтинге стран с мировым уровнем **туризма**. Естественно, это означает, что канадцы получают очень мало денег из этой многомиллиардной индустрии. **Налоги** и **визы**, как считается, стали причиной этого мини-кризиса в туристической отрасли страны.

Канада долгое время имела репутацию ведущей туристической страны в мире, свободной от политической нестабильности, войн и с относительно низким уровнем преступности. Канадцы очень любят иностранных туристов и гордятся **достопримечательностями** своей прекрасной страны. **Кленовый лист** на канадском флаге даже стал одним из ведущих мировых брендов, символом свободы, равенства и высокого уровня жизни. Однако, сейчас ситуация меняется.

Первая причина заключается в том, что правительство Канады ужесточило иммиграционные законы. Теперь, чтобы мексиканским и чешским посетителям въехать в Канаду, им нужно оформить **визу**. Это почти уничтожило **въездной туризм** из этих двух стран. Вторая причина в том, что **налоги** и расходы на обеспечение безопасности в значительной степени препятствовали путешествию многим туристам. Оттава очень бурно критикуется за увеличение аэропортовых сборов.

Последней причиной, и, пожалуй, самой значительной, является то, что многие страны, такие как Австрия, Германия, Малайзия, Украина все шире и шире открывают свои ворота для иностранных посетителей и набирают популярность. Новые **туристические рынки** становятся все сильнее и представляют жесткую конкуренцию Канаде.

Date: 2010-11-15

Article link: <https://www.tourism-review.su/canada-is-losing-tourists-news2491>